
ATA DA 2º SESSÃO SOLENE DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE SITIO 

NOVO, ESTADO DO MARANHÃO DA 

1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 15ª 

LEGISLATURA. 

Às dez horas do dia vinte e dois de agosto de dois mil e vinte e um, no refeitório da Igreja Católica, 

situada no povoado Santa Maria, município de Sítio Novo/MA, a Câmara Municipal de Sitio/MA 

realizou sua 2º sessão solene para outorga de título honorífico de Honra ao Mérito ao Sr. David 

Martins de Sousa, mais conhecido como Sr. “Motinha” sob a égide do Decreto Legislativo nº 

08/2021. Com a presença do sr. Presidente: José Ruimar Diniz Raposo, e dos vereadores(as): Lanna 

dos Santos de Oliveira, Edimilson Pinheiro Vargas, Valéria Noleto Xavier de Oliveira Pinheiro, 

Manoel Max Diniz da Silva, Pedro Arimar Portilho Aguiar, José Ivonildo Vasconcelos, Teodoro 

Carvalho Barros e Erinaldo Lopes dos Santos. Atuou como mestre de cerimonias, o Ilustríssimo 

Senhor Carlos Alberto de Melo Silva. Para início da Sessão Solene, pelo Mestre de Cerimônias, foi 

anunciado o nome do Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Sitio Novo/MA, 

vereador José Ruimar Diniz Raposo, para que tomasse seu assento junto à mesa Diretora e 

presidisse os trabalhos desta Sessão Solene. Em seguida, o Mestre de cerimônias convidou a 

vereadora Lanna dos Santos de Oliveira, 1º Secretária, para que secretariasse os trabalhos durante 

esta Sessão Solene, tomando seu assento junto à Mesa Diretora. Ato continuo convidou o 2º 

Secretário, Edimilson Pinheiro Vargas, para compor a Mesa Diretora. Em seguida, de forma honrosa 

o Mestre de Cerimônias anunciou e convidou, o homenageado desta manhã, que receberá o 

Títulos Honorífico de Honra ao Mérito - Senhor David Martins de Sousa, para que tomasse seu 

respectivo assento ao lado da Mesa Diretora, foram convidados, também, para comporem a Mesa 

Diretora o Excelentíssimo Senhor Domingos Diniz de Carvalho - Vice-Prefeito; o Ilustríssimo Senhor 

Pedro Honório irmão do homenageado, o Reverendíssimo Padre Edgar e o Ilustríssimo Senhor 

Carlos Catingueiro; Ato, contínuo, realizada a verificação de presença dos senhores vereadores e 

havendo número regimental, o Excelentíssimo Senhor Presidente, invocando as bênçãos e a 

proteção de Deus, declarou aberta a 2ª Sessão Solene, da Câmara Municipal De Sitio Novo, Estado 

Do Maranhão. Logo após, foi feita a leitura bíblica pela vereadora, Valéria Noleto Xavier de Oliveira 

Pinheiro, no Livro de Salmos, Cap. 23; vers. 1º ao 6º. Ato contínuo a Secretária fez a leitura da 

Biografia do Homenageado bem como do Termo de Doação do terreno que na ocasião foi doado 

a Igreja Católica pela Prefeitura de Sitio Novo/MA. Em seguida o Senhor Presidente deu início às 

saudações oficiais do homenageado desta manhã e, para tanto, usaram da palavra todos os 

vereadores presentes que de forma uníssona proferiram saudações e felicitações ao 

homenageado. Ato continuo, o Excelentíssimo Senhor Presidente juntamente com todos os 

vereadores e autoridades presentes efetuam a outorga do diploma de Título Honorífico de Honra 

ao Mérito, ao homenageado, Senhor David Martins de Sousa, mais conhecido como “Motinha”. 

Dando prosseguimento, a Secretária realiza a leitura do diploma. Ato continuo passa-se a 



assinatura do Termo de Doação do terreno doado a igreja Católica pela Prefeitura Municipal de 

Sitio Novo/MA. Estando entregue o Título Honorífico de Honra ao Mérito e assinado o Termo de 

Doação, o Excelentíssimo Senhor Presidente autorizou o uso da palavra as autoridades que 

compuseram a Mesa Diretora desta Sessão Solene, para que proferissem suas considerações. 

Desta forma, usaram da palavra o Reverendíssimo Padre Edgar, o Senhor Pedro Honório, irmão do 

Homenageado e o Excelentíssimo Senhor Domingos Diniz de Carvalho - Vice-Prefeito, que 

representou o Executivo Municipal. Em seguida, o Senhor Presidente concedeu o uso da palavra a 

neta do homenageado (Sidiran), a qual em nome do homenageado e de todos os familiares, 

procedeu a leitura do discurso em agradecimento ao Título Honorífico de Honra ao Mérito que foi 

outorgado a seu avô. Bem como, a leitura da carta de agradecimento mesmo não estando 

presente, de Glefson Oliveira Sousa, neto do homenageado. Ato Continuo o Sr. Presidente abriu 

espaço de fala as demais pessoas presentes nesta Sessão Solene, momento pelo qual, o Sr. Abrão 

Martins, filho do homenageado, fez uso da palavra e proferiu seu discurso em nome de toda a 

família, em agradecimento a Câmara de Vereadores pelo Título Honorífico de Honra ao Mérito, ora 

outorgado a seu Pai. Finalizando, o Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Sitio 

Novo/MA, vereador José Ruimar Diniz Raposo agradeceu individualmente a presença de todas as 

autoridades, do homenageado e demais pessoas presentes nesta Sessão Solene e discursa 

enaltecendo o homenageado e a sua importante contribuição para o desenvolvimento do 

município. E Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente, José Ruimar Diniz Raposo, declarou 

encerrada a presente sessão. E para constar Lanna dos Santos de Oliveira, 1º Secretária, redigiu e 

eu Marta Teixeira dos Reis Vargas, Secretária Administrativa, lavrei a presente ata que lida e achada 

conforme vai pela mesa assinada. 

SITIO NOVO, ESTADO DO MARANHÃO, AOS VINTE E DOIS DIAS DO MÊS DE AGOTO DE DOIS MIL E 

VINTE E UM. 

 


